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Peanbnas Bepcuss EHT no maremaruke 2021 rona. Bapuanr 4276

HpI/I BBIITOJITHCHUHA 3a;[aHm71 C BI)I60pOM OTBCTA OTMETHTC BEPHBIC OTBCTHI.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOJKETE BIIMCATh WIIM 3arPy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUYHUTEIb
YBUIUT pE3YJbTaThl BHIMOMHEHUs 3aJaHUN C KPAaTKUM OTBETOM M CMOXET OLEHHUTb 3arpy’KEHHbIE OTBETHI K 3aJlaHMSM C Pa3BEPHYTHIM
oTBeTOM. BrIcTaBlIeHHBIE yuuTeneM 0auibl 0TOOpa3aTCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. 13 200 mrapoB — 16 xpacHsle. 113 Bcex mapoB KpacHbIE COCTABIIAIOT?

1) 16% 2) 18% 3) 6% 4 12% 5) 8%
2. Haiinure xopuu ypasrenus:: |2x — 6| = 10.
1)—10; 4 2)-2;8 3)-8§;2 4)-2;6 5)—4; 10
16 —2x+3(y+4) =17,
2x—5)—2(y—5)—44=0.
1) (55; 33) 2)(-5;3) 3)(5;3) 4) (—55; 33) 5) (55; -33)

3. Pemute cuctemy ypaBHEHUIl: {

4. Ilocne nHanenku 35% 1eHa u3znenus yseauuuiaach Ha 196 tr. Haiinure nepBoHavanbHyo LEHY U3AEIHUS.

1) 630 Tr 2) 720 1T 3) 840 1r 4) 560 tr 5) 540 mr

o —1
5. Haiinure HaMMEHBINEE PELIEHHE HEPABEHCTBA 53 > 25.

Hno  2)1 32 42  5-1

Vx—1<3,
vV2x—4>0.

D (=1:2)  2)(210)  3)(1,6:2,5] 4)[—%;3) 5) (—1;3]

6. Pemmre cucreMy HEpPaBEHCTB: {

7. IlepBblii unen apuMeTHUECKOH IPOrPECCHH paBeH &, pasHOCTh Nporpeccuu pasHa 3. Haitnute a,s.

)77 2)72  3)85  4)83  5)80

1
8. BbluncnuTe MHTErpAI: / (x+ 2)2 dx.
s
1)23 2)-10 3) 15 4)18 5)—15

9. BHewrHuii yroa nNpaBHIBHOTO JABaALATHYTOBHUKA PaBeH?

1)15°  2)12°  3)20°  4)10°  5)18°

10. Haiinure 00bEM Ky0a, eciu IIIOIab €ro MOJHOM MOBEPXHOCTH paBHa 72 cM.

D216er>.  2)24V3ev®  3)126eMm. 4)16V3 e’ 5) 12V3 o

11. Cymma GeckoHEe4HO yObIBaOLICH TeOMETPUIECKOI Mporpecchu paBHa 32, a cyMMa ee MepBbIX MATH YWICHOB paBHa 3 1. Haii-
JIUTE TIePBBIN YIEH POrPECCHH.

32 2)16  3)12 424  5)8

12. Yucno n cocraBmster p% 0T uucna a. Yucio a paBHO

100 100 100 100 100
Da=—2  2a=— Ha=-—2 sHa=—L 5a=-—""
n np 2p 2n
2

5 x+ 3 = U,

13. HaI/IZ[I/ITe HaWMCHBIICE 1ICJI0€ PECIICHHUE CUCTEMbl HEPABEHCTB!: 4x 7
<2

2x+3

D2  2-1 31 42 50
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14. HaiiauTe mioma/p 3alITpUXOBaHHOM (HUTYpPBI (CM. pHC).

=Y

1) 1,5 kB. en. 2) 3 kB. ex. 3) 9 kB. en. 4) 6 kB. ef1. 5) 4,5 kB. en.

15. B oxpyXHOCTH ¢ IeHTpoM B Touke O BIHCaH TpeyroidbHUK ABC. BepmmHBI TpeyrodbHHKa pa3OUBAIOT OKPY)KHOCTH Ha
nyru B orHowennn BC : CA : AB =2 :7: 9. bonbuwuii yron tpeyronsuuka COA paBen?

1)100°  2)140°  3)138°  4)124°  5)155°

16. 3HayeHue MPOU3BEACHUS

X2 4+3x4+2xy+6y 6x%+2x+3xy+y
2x2 +xy+6x+3y xy—2x+2y*—4y
PpaBHO
3x+1 2x+y x+3 x+2y 3x+1

1 2 3 4 5
) y—2 )x+21 )2x—l—y ) x+3 )x—2y

17. B xpyre ¢ nentpom B Touke O u paaunycom 4 yron MOK pasen 90°. [lnomans 3akpaiieHHONH 4acTu
Kpyra paBHa

1) 8(n—1) 2) 4(n—2) 3) 4(n—4) 4) 8(n—2) 5) 2(n—4)

18. Typuct nporen 6 KM, HOAHUMASICh B TOPY, U 3 KM IO CIIYCKY C T'OpbI, 3aTpaTuB Ha Bech IyTh 2 yaca. CKOpOCTb Ha CITyCcKe
Ha 2 KM/4 0oJble CKOPOCTH Ha moxbeMe. Ompenenure, CKOJIbKO BPEMEHH TYPUCT HOTPATUT HA OOPATHBIN IyTh, €CIM CKOPOCTU HA
CILyCKE Y Ha IOABEME OCTAHYTCS MPEKHUMHU.

1)1,754  2)1,6u  3)24  4)1254  5)154

Vx—6-vx—12<x—1,
2x—3 < 33.
1) (12; 18) 2)[12; 18) 3)[12; 20) 4)[12; 18] 5) (12; 18]

19. Pemmte cucteMy HEpaBeHCTB: {

20. B mpaBuibHO# TpeyroibHO# nupamuae 60koBoe pedpo paBHO 4 ¢M, a CTOpoHa OcHOBaHMs — 6 cM. Haliaute 00bEM nupa-
MHIBL.

D5vV3iem®  2)7V3em®  3)6V3aenm® 4 8V3 e 5) 93 o’

[upkoBoii marep uMeeT HopMy IIIMHAPA C MOCTABICHHBIM Ha HETO YCEYCHHBIM KOHycoM. [lua- —
METp OCHOBaHHsI IMJIMHJPA PaBEH 5 M, AMaMETpP BEPXHETO0 OCHOBAHMS YCEUEHHOTO KOHyca paBeH | M.
BricoThI IUIMHAPA U YCEUEHHOTO KOHYCa PaBHBI 2 M.

21. Beicora marpa paBHa:
DH4wm 2)3wm 3)2m 4) 6™ 5)5m

22. Paauyc HMXKHEro OCHOBAHHMS IIATpa paBeH?
D1,5m 2)2,5m 3)2mMm 4H1m 5)0,5m

23. Onpenenure TIoMaas 60KOBOH TTOBEPXHOCTH IIMTHHAPUYECKOit YacT marpa (7T~ 3).

D30m>  2)20m> 3)15ME 4 10mME  5)25Mm%
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24. OmnpenenuTte JUIMHY 00pa3ylollei BepXHei yacTu marpa’?

D2vV2u  2)3V2u  3)HV3Mm 4H)2V3Mm 5 V2u

25. BokoBas MOBEPXHOCTh, BEPXHEH yacTH marpa paHa (7t~ 3)

DOV2M?:  2)18V3 M 3)9V3ME 4 18V2 M 5) 6V2 M

26. OmpesienuTe, KaKUM TIPOMEKYTKAM MPHHA/UIEKHT 3HAUCHUE Bhipakerus 2/x + 1, x = logs 625.
D@D 2)EED )3 HELS) S 5HERK0 6004 DEH10) 8358
27. Kopusmu ypasuenust 1gx(lgx —3) = —2(lg2+1g5) snsiorcs?

DO 2)200 3)1 420 5100 62  7)10  8)1000

X
28. BeiOepuTe M3 HIDKE IPEUIOKCHHBIX OTBETOB 3HAYCHUS BBIPAXEHHS —, TA€ (X,; J,) — PCLICHUs] CUCTEMbI ypaBHEHHit
y

x+y+xy=11,
x+y+1=uxy.

1

2
1)4 2)% 3)% 43 -5 62 N3 8)%

2

29. 3a Tpu yaca Oynbro3ep paspoBHSI 3 KM acctanbra. 13 NpeuiokeHHBIX OTBETOB YKaXXUTE ILIONIA/b, COOTBETCTBYIONIYIO
€ro NPOU3BOUTENFHOCTH B TEUEHHE 5 YacOB.

Dilrv®  2)9xv®>  3)4xm® 4 7xm® 58km®  6)10kM®  7)5km®  8) 6 km®
30. Pemennem Hepaserncta 13x — 15 < 2x” sBnsiercs HPOMEXKYTOK?
1) (—°°; %}U[Sﬁw) 2) (—°°;—5)U<%;+oo> 3) <—w;—%)u(5;+w) 4) E;s]
5 (- -50[Ji) 0 (=3 Uil D (35) 9 (w3 ) Ui

lg(x—y) =2,

b
31. Haiimure oTHOmEHNe —, rae (X; y) — peLIeHHEe CHCTEMBI ypaBHEHHMI:
y lgx=1g3+1gy.

-1
1) 3° 2)% 3) G) £025 52 61 73 805

15—
32. Haiigure npounsBoaHyto ¢pyHkuu: y = 1g x'
x+6
21 10 21 21
1)) 2) 3) 4)
(x249x—90)In10 (x+6)(x—15)In21 (x2—9x490)1In10 (x+6)(x—15)In10
21 21 21 10
5) 6) 7) 8)

(x+15)(x—6)In10 (x> —9x—90)In10 (2 +9x+90)In 10 (x2 —9x—90)In21

33. Opna u3 auaroHanei mapauiesorpaMma neprneHAnKyIsIpHa cTopore. HaiiuTe 3Ty AnaroHanss U IJIoniab HapanienorpaM-
Ma, €CJIM ero MepUMETp paBeH 16 cM, a pa3HOCTh CMEXHBIX CTOPOH PaBHA 2 CM.

D36em®>  2)80cm®  3)13em 4)5cem S)dem 6)12em T)12em® 8)6em?

2 . .
34. MarepuanbHas Touka ABMKETCS co ckopocThio V(f) =1 —2sin”¢. Haiiaure uHTEpBAN, B KOTOPBIA BXOMMT 3HAYEHHE
[y TH, IPOMIEHHOTO MaTePUaIbHON TOYKO# 3a IpoMexyTok Bpemenu ot t = 0 o ¢t = 0,257.

7) (0,5:1)  8) (0,5;1,25]

35. Touka A — uentp mapa. [Io qaHHBIM pUCYHKA HAMIUTE TUIOLIA/b CHepUIeCKO YacTH MEHb-
IIETO [IAPOBOTO CErMEHTA.
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1) 3067

200

2) Tn

3) ?n

100
4) 208n 5) s 6) 108w
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7) 250m
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8) 100



